



澳美国际英语

澳美教育交流中心隶属澳大利亚 ALWAYS 国际教育集团,总部设在墨尔本,是一站式教育服务第一品牌。专职激情外教,专注4-18岁一站式英语教学服务。

澳美中国成立于2001年1月,澳美人一直竭尽全力打造最适合中国学生的教育,做世界一流的教育品牌。在英语教学中外教2+1课堂中,经验丰富的中教教授学生语法与句型,针对中高考讲解题型、归纳系统;专业外教配合教学内容重点提升学生的英语交流能力,使学生能够出口成章,不再有哑巴英语。中外教联袂授课的教育方式弥补单纯只有中教或外教的教学缺陷,使学生既能说一口地道流利的英语又能轻松考个好成绩。澳美打造一支优秀的专职中外教师团队,外教全部持有中国外专局外国文教专家资格证书。多年来,澳美培养数以万计的优秀学子,他们以出色的成绩和优异的表现见证澳美的成功。

泰安实验学校学生伊文雅的妈妈,经过数十天奔波,最终选定澳美国际英语。从试听公开课开始,伊文雅就对英语有了点兴趣,经过两个多学期学习,她学习英语的兴趣越来越浓厚。“老师总是笑呵呵的,像妈妈一样关爱我们,耐心细致的讲课,时常打电话与家长沟通,征求意见。有一次我参加跆拳道表演,落下了一堂课,老师第二天单独为我补课。”伊文雅说,她更喜欢澳美的外教,外教老师的幽默、略带夸张的语气和动作,常令她开心大笑。在澳美这个集体里,学习、友谊双赢。

社会在发展,教育在发展,澳美也在发展。澳美人重视的不仅是学子的成绩,更希望学子在澳美接受的教育能够一生受益。澳美人一直专注课程的改进和研发,根据未来人才竞争走向和现代教育发展方向,多方位打造适合现代学子的素质教育,真正培养阳光心态,国际素养的社会中坚力量。

李阳疯狂英语

如何提高英语成绩一直困扰着大部分学生和家。随着英语生词、语法增多、课文加长,在学习中用时多了,但得到的效果却不明显,甚至出现英语成绩滑坡现象,这是为什么呢?如何提高英语成绩呢?

有些学生一谈英语学习就是一味的死记单词,大量做各种试题、练习册,陷入题海难以自拔。这样的英语水平只能达到一个较低的层次,难以学以致用,无法有实质性的提高。

疯狂英语泰山国际特训营培养孩子重视学习的过程,遵循语言学习的规律。首先通过听和读的渠道,扩大英语输入量。地道的、先进的英语输入,对于扩展词汇、巩固语言知识、提高语言能力甚至包括应试能力所起的作用,是远非重复性的低水平试题训练所能比拟的。

英语是一门语言,要学好一门语言就会大声地说出来。疯狂英语独有的“一口气训练法”“三最法训练”“五大发音秘诀”,让学员在短期内形成良好的发音习惯,在高强度的训练帮助下,彻底攻克口语。

疯狂英语泰山国际特训营不是一个只会给孩子说课本上知识的培训机构,只是传授你如何学好英语的方法,让你在轻松学习英语的同时彻底爱上英语,这才是目的,终极目标是让你拥有一口流利的英语。特训营是针对英语口语能力的培训,而不仅仅是通过考试,让学员在提高考试成绩的同时讲一口流利的英语。疯狂英语强调的是技能培训,通过口语来全面突破听说读写译,考试拿高分不过是顺便的事。

欢迎参加第30届疯狂英语泰山国际特训营,这个暑假让我们再次并肩走过!



齐鲁跆拳道馆

齐鲁跆拳道馆成立于2001年9月,全国示范跆拳道馆,中国跆拳道协会团体会员单位,山东省诚信会员单位,山东省跆拳道队,韩国庆熙大学跆拳道队合作伙伴。其总教练魏嵩师承国家体育总局陈立人先生,现任山东农业大学跆拳道队教练,齐鲁跆拳道研究院秘书长。国家级裁判,国际三级示范,黑带五段,中国跆拳道协会晋段考官。齐鲁跆拳道依托大学发展,教练员团队由大、中学教师,专业队骨干队员组成,场馆设施均达到中国跆拳道协会规定跆拳道教学场所的最高要求,教学器材按照专业队标准配备,是山东省内综合实力最为雄厚的专业跆拳道馆。

十多年来,齐鲁跆拳道馆凭着一份对跆拳道事业的热爱和执着,培养了数十万人,创造了一个又一个奇迹,其中有多位世界冠军、全国冠军。道馆研发的跆拳道教程收录为中央电视台跆拳道教材,在全国广泛推广使用。今天,齐鲁跆拳道馆又推出了更易学、更有趣的全新跆拳道课程,邀您共同体验非同凡响的快乐跆拳道之旅。

新东方 XDF.CN

酷学酷玩

camp

济南新东方2012暑期酷学酷玩夏令营火热招生中!

2012 夏 济南

为孩子的漫长暑假做一个完美选择

山东考试大纲教学·全封闭住宿·新东方一线教师·助教辅导监督·

今夏 重磅推出:

酷学酷玩一对一专属定制夏令营,全程封闭,解决提分难题

语数外·史地政·理化生,

各种课程多种搭配,制定专属学习方案

精彩课外体验

- 小学阶段集训营/夏令营:小学语数外全能、欢乐口语营、青少游学营
- 初中阶段集训营/夏令营(山东考纲):初中同步全科集训营、中考冲刺营、初中词
- 高中阶段集训营/夏令营(山东考纲):高中同步英语/全科集训营、高考各科冲刺营、高考铂金营
- 升学衔接预备夏令营:初中预科、高中预科、大学预科、名校游学营
- 英语能力提升夏令营:新概念1-3册、全英文外教夏令营

早报优惠

6月30日前报名,单科获得100元优惠。

联报优惠

同一学员报名多门酷学酷玩暑假课程即可获得相应优惠:
联报2门优惠200元;
联报3门优惠400元;
联报4门优惠800元!

酷学酷玩夏令营客服专线: 0531-87176688 0531-58663481 0531-58663482
小学初中夏令营客服专线: 0531-81798204 0531-81798207
一对一课程VIP贵宾专线: 0531-87172266 0531-87171526

详细课程信息与课程安排,请登录JN.XDF.CN
总部地址:济南市历下区山大路228号济南新东方学校